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Resolución de Loterías y Apuestas del Estado
por la que se inicia expediente por sucesión
mortis-causa de la Administración de Lote-
rías número 2 de El Rosario (Santa Cruz
de Tenerife).

Al amparo de lo establecido en el artículo 14
del Real Decreto 1082/1985 de 11 de junio (Boletín
Oficial del Estado de 5 de julio), se ha iniciado
expediente por sucesión mortis—causa de la Admi-
nistración de Loterías número 2 de El Rosario (San-
ta Cruz de Tenerife), solicitado por Doña María
Adela Díaz Gil.

Lo que de conformidad con lo dispuesto en dicho
artículo se hace público a fin de que cuantas per-
sonas se consideren afectadas puedan ponerlo de
manifiesto mediante escrito dirigido al Ilustrísimo
Señor Director General de Loterías y Apuestas del
Estado en Madrid, calle Guzmán el Bueno, 137,
Código Postal 28003, que habrá de ser presentado
dentro del plazo de veinte días hábiles contados
a partir del día siguiente a la fecha de publicación
del presente anuncio en el Boletín Oficial del Estado.

Madrid, 14 de junio de 2004.—El Director Gene-
ral, Jesús Vicente Evangelio Rodríguez.—34.120.

Anuncio de la entidad pública empresarial
Loterías y Apuestas del Estado por el que
se hace público haberse autorizado la cele-
bración de tres rifas de interés particular
a la empresa Best of the Best Premium, S.A.

Por tres Resoluciones de 17 de mayo de 2004,
de la entidad pública empresarial Loterías y Apues-
tas del Estado, se autoriza a la empresa Best of
the Best Premium, S.A., para celebrar tres rifas entre
los días 18 de mayo y 18 de julio de 2004, debiendo
verificarse la adjudicación de los premios mediante
sorteo a celebrar ante notario el día 22 de julio
de 2004. La venta de papeletas se llevará a cabo
por las personas autorizadas, en los lugares y bajo
las condiciones establecidas en las correspondientes
autorizaciones.

Estas rifas han de ajustarse, en su procedimiento,
a lo que dispone la legislación vigente.

Madrid, 22 de junio de 2004.—El Director Gene-
ral.—P. D., el Director de Producción, Enrique Cua-
drado Chico.—33.911.

Anuncio del Instituto de Contabilidad y Audi-
toría de Cuentas relativa a la resolución del
expediente sancionador incoado al auditor
de cuentas don Guillermo Ferré Albareda.

Por el presente anuncio, en cumplimiento de lo
dispuesto en el artículo 59, apartado 4 de la Ley
30/1992, de 26 de noviembre, de Régimen Jurídico
de las Administraciones Públicas y del Procedimien-
to Administrativo Común (LRJPAC), se notifica
al auditor de cuentas don Gullermo Ferré Albareda
inscrito en el ROAC con el número 2.938 (en ade-
lante el auditor), la Resolución dictada el 27 de
mayo de 2004 por el Presidente del Instituto de
Contabilidad y Auditoría de Cuentas, en virtud de
lo establecido en el artículo 20 del Reglamento del
procedimiento para el ejercicio de la potestad san-
cionadora, aprobado por el Real Decreto
1.398/1993, de 4 de agosto (RPS), que ultima el
expediente administrativo sancionador NTAU
12/2003 seguido frente a él. Dicho acto no ha podi-
do serle notificado en la forma prevista por el apar-
tado 2 del citado artículo 59 de la LRJPAC, ya
que ha sido devuelta por Correos, con la indicación
«Ausente», la notificación remitida al domicilio de
dicho auditor que consta en su inscripción en el
Registro Oficial de Auditores de Cuentas
(ROAC) y en el que le han sido efectuadas ante-
riores notificaciones.

De acuerdo con lo previsto en el artículo 61 de
la LRJPAC, la Resolución que se notifica no se
publica en su integridad, encontrándose a dispo-
sición del auditor el texto íntegro de la misma, así
como la totalidad de los documentos obrantes en
el expediente, en la sede de este Instituto (c/ Huertas
nº 26, 28014 Madrid).

El expediente se inició, mediante acuerdo del Pre-
sidente de este Instituto fechado el 30 de enero
de 2004, por la presunta comisión por el auditor
de una infracción grave, de las tipificadas en el artí-
culo 16, apartado 3, letra d), de la Ley 19/1988,
de 12 de julio, de Auditoría de Cuentas (LAC),
por no haber remitido a este Instituto, en el plazo
concedido para ello en el requerimiento emitido
al efecto el 6 de junio de 2003, la información
referente a su actividad en el ejercicio 2002, tras
evidenciarse el incumplimiento por el auditor de
la obligación de remitir a este Instituto la referida
información en el mes de enero de 2003, de acuerdo
con lo establecido en el artículo 34 del Reglamento
de desarrollo de la Ley de Auditoría de Cuentas,
aprobado por el Real Decreto 1.636/1990, de 20
de diciembre (RAC).

En el acuerdo de iniciación se advertía al auditor
de que, en caso de no efectuar alegaciones, se pro-
cedería, de acuerdo con lo previsto en el artículo
13, apartado 2, del RPS, a dictar resolución, enten-
diéndose propuesta a esos efectos la imposición de
una sanción de multa por importe de 6.001 euros,
prevista en el artículo 17, apartado 2, letra a) de
la LAC.

Al no haber efectuado el auditor alegaciones y
previo sometimiento del expediente a la conside-
ración del Comité de Auditoría del 26 de mayo
de 2004, de acuerdo con lo previsto en el artículo
55 del RAC, el Presidente del Instituto de Con-
tabilidad y Auditoría de Cuentas, ha resuelto, con
fecha 27 de mayo de 2004, lo siguiente:

Primero.—Declarar al auditor a título individual
don Guillermo Ferré Albareda, responsable de la
comisión de una infracción grave de las tipificadas
en la letra d) del apartado tercero del artículo 16
de la Ley 19/88, de 12 de julio, de Auditoría de
Cuentas, al no remitir al Instituto de Contabilidad
y Auditoría de Cuentas información de carácter
periódico, exigida en el artículo 34 del Reglamento
que desarrolla la citada Ley de Auditoría de Cuentas,
aprobado por Real Decreto 1.636/1990, de 20 de
diciembre mediando un requerimiento para ello.

Segundo.—Imponer al auditor de cuentas don Gui-
llermo Ferré Albareda una sanción de Multa por
importe de seis mil un euros (6.001 euros), de acuer-
do con lo establecido en el apartado segundo del
artículo 17 de la mencionada Ley de Auditoría de
Cuentas.

1. Contra la presente Resolución se podrá inter-
poner Recurso de alzada ante el Ministro de Eco-
nomía y Hacienda, disponiendo para ello de un
plazo de un mes, cuyo cómputo se iniciará el día
siguiente a aquel en que tenga lugar la recepción
de la notificación de esta Resolución (artículos 114
y 115.1 de la Ley 30/1992, de 26 de noviembre,
de Régimen Jurídico de las Administraciones Públi-
cas y del Procedimiento Administrativo Común
(LRJPAC), en sus redacciones vigentes, de acuerdo
con las modificaciones introducidas por la Ley
4/1999, de 13 de enero, y artículo 22.4 de la Ley
19/1988, de 12 de julio, de Auditoría de Cuentas).

La resolución del recurso de alzada pondrá fin
a la vía administrativa (artículo 109.a de la LRJPAC,
modificado por la Ley 4/1999). El transcurso del
plazo de tres meses sin que sea notificada la reso-
lución del recurso permitirá al auditor de cuentas,
entenderlo desestimado por silencio administrativo
e interponer recurso contencioso—administrativo,
sin perjuicio de la obligación de la Administración
de resolver aquél expresamente (artículo 115.2 de
la LRJPAC, modificado por la Ley 4/1999).

2. El pago de la multa podrá realizarse en cual-
quier momento en las cuentas del Tesoro Público
de la Delegación de Economía y Hacienda corres-
pondiente. El plazo para el ingreso en periodo volun-
tario de la multa impuesta le será notificado por

la Delegación de Economía y Hacienda correspon-
diente, una vez haya ganado firmeza, en vía admi-
nistrativa, la presente resolución.

Madrid, 28 de junio de 2004.—El Secretario Gene-
ral, Pedro de María Martín.—34.157.

Anuncio del Instituto de Contabilidad y Audi-
toría de Cuentas relativa a la resolución del
expediente sancionador incoado al auditor
de cuentas don José Antonio Pociello Mano-
nelles.

Por el presente anuncio, en cumplimiento de lo
dispuesto en el artículo 59, apartado 4 de la Ley
30/1992, de 26 de noviembre, de Régimen Jurídico
de las Administraciones Públicas y del Procedimien-
to Administrativo Común (LRJPAC), se notifica
al auditor de cuentas don José Antonio Pociello
Manonelles inscrito en el ROAC con el número
15.778 (en adelante el auditor), la Resolución dic-
tada el 27 de mayo de 2004 por el Presidente del
Instituto de Contabilidad y Auditoría de Cuentas,
en virtud de lo establecido en el artículo 20 del
Reglamento del procedimiento para el ejercicio de
la potestad sancionadora, aprobado por el Real
Decreto 1.398/1993, de 4 de agosto (RPS), que
ultima el expediente administrativo sancionador
NTAU 13/2004 seguido frente a él. Dicho acto
no ha podido serle notificado en la forma prevista
por el apartado 2 del citado artículo 59 de la
LRJPAC, ya que ha sido devuelta por Correos, con
la indicación «Ausente», la notificación remitida al
domicilio de dicho auditor que consta en su ins-
cripción en el Registro Oficial de Auditores de Cuen-
tas (ROAC) y en el que le han sido efectuadas
anteriores notificaciones.

De acuerdo con lo previsto en el artículo 61 de
la LRJPAC, la Resolución que se notifica no se
publica en su integridad, encontrándose a dispo-
sición del auditor el texto íntegro de la misma, así
como la totalidad de los documentos obrantes en
el expediente, en la sede de este Instituto (c/ Huertas
nº 26, 28014 Madrid).

El expediente se inició, mediante acuerdo del Pre-
sidente de este Instituto fechado el 30 de enero
de 2004, por la presunta comisión por el auditor
de una infracción grave, de las tipificadas en el artí-
culo 16, apartado 3, letra d), de la Ley 19/1988,
de 12 de julio, de Auditoría de Cuentas (LAC),
por no haber remitido a este Instituto, en el plazo
concedido para ello en el requerimiento emitido
al efecto el 6 de junio de 2003, la información
referente a su actividad en el ejercicio 2002, tras
evidenciarse el incumplimiento por el auditor de
la obligación de remitir a este Instituto la referida
información en el mes de enero de 2003, de acuerdo
con lo establecido en el artículo 34 del Reglamento
de desarrollo de la Ley de Auditoría de Cuentas,
aprobado por el Real Decreto 1.636/1990, de 20
de diciembre (RAC).

En el acuerdo de iniciación se advertía al auditor
de que, en caso de no efectuar alegaciones, se pro-
cedería, de acuerdo con lo previsto en el artículo
13, apartado 2, del RPS, a dictar resolución, enten-
diéndose propuesta a esos efectos la imposición de
una sanción de multa por importe de 6.001 euros,
prevista en el artículo 17, apartado 2, letra a) de
la LAC.

Al no haber efectuado el auditor alegaciones y
previo sometimiento del expediente a la conside-
ración del Comité de Auditoría del 26 de mayo
de 2004, de acuerdo con lo previsto en el artículo
55 del RAC, el Presidente del Instituto de Con-
tabilidad y Auditoría de Cuentas, ha resuelto, con
fecha 27 de mayo de 2004, lo siguiente:

Primero.—Declarar al auditor a título individual
don José Antonio Pociello Manonelles, responsable
de la comisión de una infracción grave de las tipi-
ficadas en la letra d) del apartado tercero del artí-
culo 16 de la Ley 19/88, de 12 de julio, de Auditoría


